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 الأرباح والخسائر

المقدمة 

توفر هذه .  عادة خلال ثلاثة أشهر أو خلال سنة مالية  المتكبدة خلال فترة محددة  يشير مصطلح قائمة الأرباح والخسائر لبيان مالي يلخص إيرادات المنظمة وتكاليفها ونفقاتها

غالباً ما يتم تقديم هذه البيانات على أساس نقدي .  وخفض التكاليف أو كليهما  تحقيق الربح من خلال زيادة الإيراداتالبيانات معلومات حول قدرة الشركة أوعدم قدرتها على  

.دفق النقديبالإضافة للميزانية العمومية وقائمة الت تصدرها كل شركة فصلياً وسنوياً إن قائمة الأرباح والخسائر هي واحدة من ثلاثة بيانات مالية. أو على أساس الاستحقاق

التعريف

. محددة زمنية المتكبدة خلال فترة يشير مصطلح قائمة الأرباح والخسائر لبيان مالي يلخص إيرادات المنظمة وتكاليفها ونفقاتها

متى تسُتخدم 

.تحديد ما إذا كانت الشركة تكسب ما يكفي من المال لتغطية تكاليفها ونفقاتها •

.لنفسك كصاحب عملإذا كنت تستطيع أن تدفع  •

. نموذج عمل الشركة مستمر ومنتج •

استخدام هذه المعلومات لتقييم ربحية الشركة، وغالباً ما يجمعون هذه المعلومات مع البيانات المالية الأخرى. على لمستثمرين والمحللينا قدرة •

الشرح 

 . لأنها توضح مقدار الربح أو الخسارة الذي تم تحقيقه من خلال عمل الشركة  في خطة العمل  شيوعًا واستخدامًاغالباً ما تكون قائمة الأرباح والخسائر البيان المالي الأكثر  

ب:   تسمى قائمة الأرباح والخسائر أيضًا 

. قائمة الأرباح والخسائر •

.بيان العمليات •

. بيان النتائج المالية أو الدخل •

.بيان الربح •

. بيان المصروفات •

. بيان الدخل •

بي يتبع هذا  يظُهر  فترة زمنية محددة.  الحسابات خلال  التغييرات في  الدخل  بيان  أو  بإدخال    البيانان الأرباح والخسائر  يبدأ  أدناه.  المثال  نموذجًا عامًا كما هو موضح في 

إن  .وائدفقات التشغيل ونفقات الضرائب ونفقات الفويطرح تكاليف ممارسة الأعمال التجارية بما في ذلك تكلفة البضائع المباعة ون  ،السطر العلويفي    ظهريو  ،لإيراداتا

هو صافي الدخل ويشار إليه أيضًا بالربح أو الأرباح.   المحصلة النهائيةبالفرق المعروف 

ويمكن حسابه بإحدى الطريقتين 

الطريقة النقدية

فتمثل فقط   هذه الطريقة بسيطة للغاية. إن  عندما تدفع النقود في العمل وتستلمها نتيجة لذلكيتم استخدامها فقط    الطريقة النقدية والتي تسمى أيضًا بطريقة المحاسبة النقديةإن  

تستخدم هذه  .  وكالتزامات كلما تم استخدام النقود لدفع أي فواتير أو التزامات  تسجل الشركة المعاملات كإيرادات كلما استلمت النقود.  المبالغ النقدية المستلمة أو المدفوعة

. بالإضافة للأشخاص الذين يرغبون في إدارة شؤونهم المالية الشخصية شكل شائع من قبل الشركات الصغيرةالطريقة ب

طريقة المحاسبة على أساس الاستحقاق 

.  التي تتوقع تلقيها في المستقبل  تحسب اللأموال  وهذا يعني أن الشركة التي تستخدم طريقة الاستحقاق،  إن طريقة المحاسبة على أساس الاستحقاق تسجل الإيرادات عند اكتسابها

ويتم بالمثل حساب الالتزامات حتى عندما ،  بالرغم من أنها لم تتلقى الدفع بعد  تسجل الإيرادات باستخدام قائمة الأرباح والخسائر  فمثلًا الشركة التي تقدم منتجًا أو خدمة لعملائها

. لا يكون للشركة أي نفقات بعد
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 الأمثلة: 

 إجمالي الإيرادات  1,000,000$ إجمالي مبيعات الشركة 

 سعر تكلفة البضاعة المباعة التي 

 ولدت تلك الإيرادات

 البضائع المباعة بأقل تكلفة $378,700

 إجمالي الربح  $621,300 

 إجمالي هامش الربح %62.13 إجمالي الربح / إجمالي الإيرادات

 المناسب لعملا سياقفي الناتجة  النفقات

 بخلاف تكلفة البضائع المباعة

 التكلفة الأقل    

 المحاسبة / الرسوم القانونية  $15,500

 التسويق الإعلاني  $27,000

 الاستهلاك $14,000

 فواتير المياه والكهرباء $4,200

 التأمين $20,200

 الفوائد / رسوم التمويل $16,800

 المكاتباجارات  $78,700

 صيانة التصليح وال $15,400

 الأجور / الرواتب / المزايا  $201,500

 النفقات الأخرى $8,200

 إجمالي النفقات  $401,500 

 صافي الربح  219,800$ الربح بعد خصم جميع مصاريف العمل

 هامش الربح الصافي %21.98 صافي الربح / إجمالي الإيرادات

 

 


